

سیستان و بلوچستان به دولت الکترونیک پیوست

جامعه

اعزام سیسیان استان به قله تفتان
جانشین تربیت بدنی ناحیه مقاومت بسیج زاهدان از اعزام سیسیان سیستان و بلوچستان به قله تفتان از خاش خبر داد.

مهدی فروت جانشین تربیت بدنی ناحیه مقاومت بسیج زاهدان گفت: شرکت کنندگان در این صعود را برداران و خواهران بسیجی از نواحی مختلف بسیج در سیستان و بلوچستان تشکیل می‌دهند.

گسترش فرهنگ و تفکر بسیجی، ترویج ورزش و کوهپیمایی در میان سیسیان، فرهنگسازی و بهینه‌سازی ورزش در مجموعه سپاه و بسیج از مهم‌ترین اهداف اعزام سیسیان به قله تفتان است.

به گزارش ایرنا، قله آتشفشان نیمه فعال تفتان با ارتفاع ۴ هزار و ۵۰ متر در شهرستان خاش واقع در جنوب شرق زاهدان قرار دارد. دامنه کوه تفتان جاذبه‌های طبیعی منحصر به فردی را در خود جای داده است. آتشفشان قله تفتان اکنون نیمه فعال است و از چند دهه آن بخار و گوگرد متصاع می‌شود.

رئیس اداره بهزیستی خاش خبر داد:

کمک ۷۰۰ میلیون ریالی به معلولان
رئیس اداره بهزیستی خاش از کمک ۷۰۰ میلیون ریالی در قالب پرداخت مستمری و بین خرید کالا به معلولان خبر داد.

به گزارش فارس، امین‌الله شهزاده جری از اجتماع معلولان شهرستان خاش گفت: در حال حاضر تعداد ۲۹۹ معلول زیر پوشش اداره بهزیستی از خدمات این نهاد بهره می‌برند. شهزاده ادامه داد: عدم متناسب‌سازی اماکن تفریحی، فرهنگی و خدماتی شهر خاش مهم‌ترین مشکل معلولان محسوب می‌شود. در ادامه رحمدل بامری فرماندار خاش با تأکید بر رفع مشکلات این قشر از جامعه گفت: معلولان موفق، به‌عنوان الگوهای برجسته برای افراد سالم کم‌کار به شمار می‌روند. گفتنی است تعداد ۱۰۰ معلول پشت نوبت خدمات توانبخشی هستند.

برگزاری همایش «مدیران بزرگ، مدارس کوچک» در سیستان و بلوچستان



معاون آموزش عمومی سازمان آموزش و پرورش سیستان و بلوچستان از برگزاری همایش مدیران بزرگ، مدارس کوچک، آینده‌سازان سیستان و بلوچستان خبر داد.

حسن معزی در جلسه ستاد برنامه‌ریزی این طرح که در دفتر آموزش عمومی سازمان برگزار شد، گفت: این همایش با هدف ارتقای جایگاه و موقعیت حرفه‌ای، اجتماعی، معنوی آموزگاران و بهسازی فرآیند مدیریت آموزشگاه در استان برگزار می‌شود. به گزارش فارس، وی افزود: مهم‌ترین محورهای این همایش، کسب مهارت‌های حرفه‌ای مدیر آموزگاران، راه‌های افزایش شاخص کارایی درونی و ارتقای سطح علمی و بهره‌مندی از تجارب برتر و همچنین بررسی چالش‌ها و مشکلات مدیریت آموزشی است. معاون آموزش و پرورش عمومی از همه صاحب‌نظران و مدیران و معلمان برای شرکت در فراخوان مقاله خواست تا تجربیات مفید خود را برای مدیر آموزگاری به دید خیرانه همایش، مستقر در سازمان آموزش و پرورش ارائه کنند و به مقاله‌ها برتر جوایز قیمتی اعطا می‌شود.

تجلیل از شهرداران اسبق زاهدان

در مراسم یکصدمین سال تأسیس شهرداری زاهدان شهرداران اسبق زاهدان تجلیل به عمل خواهد آمد. به گزارش (ایستا)، جعفری پناه، مسئول کمیته روابط عمومی و هماهنگی ستاد گفت: علاوه بر این که ۳۳ شهرداری استان موفق به شرکت و همکاری در این مراسم هستند از دکتر تاشق فر، مدیر کل شهرداری‌های وزارت کشور، یاری سخترانی دعوت به عمل آمده است. وی افزود: این فرصت بدعا از گذشت ۱۰۰ سال به‌دست‌آمده و شهرداری تلاش می‌کند هم، روند تحول شهر و شهرداری را به مردم شناساند و هم ارتباط بیشتر و بهتری با مردم برقرار کند و هم نیازهای شهرداری‌ها را به قوای سه گانه انعکاس دهد. مراسم یکصدمین سال تأسیس شهرداری‌ها ۱۰ و ۱۱ ماه در زاهدان برگزار می‌شود. این مراسم را ستاد اجرایی مشکل از ۴ کمیته علمی - فرهنگی، اجرایی، روابط عمومی، هماهنگی، تدارکات و رفاه، مدیریت می‌کند.

در مراسم تجویحی دولت الکترونیک، شبکه الکترونیک دولت زاهدان راه‌اندازی شد.
به گزارش ایستا، خدابخش کرد تمندانی، مدیر کل دفتر IT استانداری سیستان و بلوچستان در این مراسم گفت: استان با استفاده از فناوری ارتباطات الکترونیکی مقصدی به حذف ارتباطات سنتی و کاغذی، بلامه‌نگاری و فاکس خواهد شد. وی ادامه داد: اجرای این طرح از سال ۷۹ آغاز و به‌گونه‌ای ترسیم شده که ارتباط دستگاه‌ها در ۶ مرکز مخابراتی با محوریت مخابرات آزاد و رسالت برقرار شود.

شهر کهای صنعتی استان، مقام سوم کشوری را به خود اختصاص داد

موفقیت شهر کهای صنعتی سیستان و بلوچستان



مدیر عامل شرکت شهرک صنعتی استان میزبان واکاری زمین، ایجاد، تکمیل و به بهره‌برداری رساندن تأسیسات و زیرساخت‌ها را از شاخص‌های کسب این رتبه اعلام کرد.

محمد یعقوبی، تعداد شهرک‌های صنعتی فعال استان را ۱۳ شهرک با مساحت ۳ هزار و ۹۲۰ هکتار و نواحی صنعتی را ۹ ناحیه به گستره ۱۱۷/۵ هکتار اعلام کرد.

وی افزود: هم اکنون واکاری زمین در شهرک‌های صنعتی زاهدان یک روزه و سایر شهرستان‌های سیستان و بلوچستان ۳ روزه انجام می‌شود.

علاوه بر این، ۹۶ مجتمع کارگاهی با هدف کاهش مشکلات صنعتگران و انتقال واحدهای صنعتی آینده به محدوده غیر مسکونی شهرها، در این استان وجود دارد. یعقوبی تصریح کرد: واحدهای کارگاهی این مجتمع‌ها پس از خاتمه کارهای ساختمانی و فراهم شدن امکانات زیربنایی مانند آب و برق براساس قیمت تمام شده بصورت ۲۰ درصد نقد و ۷۰ درصد اقساط ۳۰ ماهه به متقاضیان واکاری می‌شود.

وی ادامه داد: این شرکت تاکنون یک هزار و ۴۱۰ قرارداد واکاری زمین با سرمایه‌گذاران و کارآفرینان منعقد کرده است.

مدیر عامل شرکت شهرک صنعتی استان اظهار داشت: شهرک کارگاهی زاهدان با ۴۶ درصد، بیشترین میزان قراردادهای منعقدی در میان سایر شهرک‌های استان به خود اختصاص داده است.

شهرک‌های صنعتی زاهدان (جاده میرجاوه، و کامپوزیت)، کنارک، زابل، ایرانشهر، میبور، خاش، سراوان، چابهار، نیکشهر و سرباز به ترتیب از این حیث در رتبه‌های بعدی قرار دارند.

نتیجه این میزان سرمایه‌گذاری و انعقاد قرارداد ایجاد ۱۳ هزار و ۱۸۷ فرصت شغلی در سیستان و بلوچستان است.

مدیر عامل شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان خاطر نشان کرد: هم اکنون ۴۰۶ واحد صنعتی با سرمایه‌گذاری ۷۰۰ هزار میلیون ریال در سیستان و بلوچستان فعالیت داشته و ۶ هزار و ۵۳ نفر نیز در این واحدها مشغول به کار هستند.

وی اظهار داشت: با توجه به این‌که سیستان و بلوچستان دارای آب و هوایی گرم و خشک و با کمبود نزولات آسمانی مواجه است، هم اکنون ۱۸۰ کیلومتر شبکه آبیاری قطره‌ای در شهرک‌های صنعتی ایجاد شده است.

او تعداد نهال‌های حرس شد در شهرک‌های صنعتی را ۱۴۰ هزار اصله

نهال عنوان کرد. یعقوبی ادامه داد: ستادورد تمام تلاش‌هایی که برای شاداب‌سازی و توسعه فضای سبز شهرک‌ها انجام شده دریافت لوح صنعت سبز نمونه کشور در سال ۸۳، نهضت ملی سبز در سال ۸۴، همچنین صنعت سبز برگزیده استان برای دریافت لوح صنعت سبز کشور در سال ۸۵ است.

مرکز فناوری کسب و کار به عنوان یکی از ۶ مرکز موجود در شهرک‌های صنعتی کشور با هدف پشتیبانی از واحدهای تولیدی در زمینه توسعه صنعتی، ارتقای سطح کیفی صنایع، خدمات و توان علمی و تخصصی مدیران واحدهای صنعتی در شهرک صنعتی زاهدان به بهره‌برداری رسیده است.

وی ادامه داد: برگزاری تورهای صنعتی، علمی و کلاس‌های آموزشی تخصصی برای بالابردن سطح علمی کارمندان و کارکنان شهرک‌های صنعتی استان، دیگر اقدام‌های شرکت به‌شمار می‌رود.

رئیس هیأت مدیره شرکت شهرک‌های صنعتی سیستان و بلوچستان گفت: به منظور شاداب‌سازی و ارتقای سطح سلامت کارکنان شهرک‌های صنعتی، ۲ کیلومتر سبز دوچرخه‌سواری در شهرک صنعتی محور میرجاوه زاهدان در نظر گرفته

رئیس دادگستری خاش:

افراد شرور از رأفت اسلامی برخوردار می‌شوند

در صدا و سیما و دیگر رسانه‌ها جمعی اعلام خواهد شد. دادستان شهرستان خاش نیز در این گردهمایی با بیان این‌که در نظام مقدس جمهوری اسلامی اجرای عدالت برای همه است افزود: اشرار و نام‌کنندگان جامعه که از اعمال گذشته خود پشیمان شده و تصمیم به بازگشت به آغوش خانواده و ملت را داشته باشند از رأفت و بخشش نظام اسلامی برخوردار می‌شوند. این گردهمایی معتمدان و سران قبایل و طوایف شهرستان خاش منعقد شد که افراد شرور تیره‌ها و طوایف خود را ملزم به تحویل اسلحه برای تأمین امنیت منطقه کنند.

جمع‌آوری آداب و رسوم مردم سیستان و بلوچستان



رئیس پژوهشکده مردم‌شناسی از جمع‌آوری آداب و رسوم مردم مناطق مختلف سیستان و بلوچستان ۱۰ گروه مردم‌نگاری کرد.

مرضی رضوانفر گفت: طرح‌های مختلفی به منظور پژوهش، جمع‌آوری و ارائه فرهنگ عامه مردم برای ثبت آن‌ها و انتقال به نسل‌های آینده در سطح کشور در حال اجراست. وی ادامه داد: سیستان و بلوچستان با توجه به غنای تاریخی و وجود فرهنگ کهن ماندگار در زندگی روزمره مردم از اولویت‌های کاری این پژوهشکده

است. رئیس پژوهشکده مردم‌شناسی استان در دست اجرا دارند. وی اضافه کرد: مردم‌نگاری تصویری از آیین‌های ضرورت‌های مهم فرهنگی است.

وی افزود: این طرح به مدت یک ماه در زاهدان به صورت آزمایشی اجرا خواهد شد و مسئولان اداره‌ها با توجه به این‌که امکانات زیربنایی فراهم شده است، تجهیزات مورد نیاز سازمان‌ها و اداره‌ها را فراهم کنند. او تأکید کرد: با اتمام مرحله آزمایشی، دیگر استان‌ها نیز استفاده از هیچ ابزار سنتی امکان‌پذیر نخواهد بود. لازم به ذکر است استان سیستان و بلوچستان، سیزدهمین استانی است که به دولت الکترونیک پیوست.

همچنین با راه‌اندازی این شبکه، ارتباط میان بخش اداره‌ها در طریق اینترنت امکان‌پذیر خواهد بود.

گوناگون

کشف ۸ هزار لیتر گازوئیل قاچاق

معاون اجتماعی و ارشاد فرامدهی انتظامی سیستان و بلوچستان از کشف و ضبط ۸ هزار لیتر گازوئیل قاچاق از یک فروند لنج مسافر در چابهار خبر داد. سرهنگ صلاح عسکریو گفت: مأموران دریایی چابهار به یک فروند لنج مسافر که به طرف پاکستان در حال حرکت بوده مشکوک و آن را متوقف کردند.

به گزارش ایستا، وی اظهار داشت: مأموران در بازرسی از این لنج که فاقد هرگونه مجوزی بوده است، موفق به کشف و ضبط، ۸ هزار لیتر گازوئیل قاچاق شدند. گفتنی است، همراه لنج مربوطه برای تحقیقات بیشتر، به مقر دریایی چابهار فرستاده شد.

عامل اصلی آدم‌ربایی‌ها در سیستان دستگیر شد

شبکه‌ای که در زمینه آدم‌ربایی در این منطقه فعالیت داشت، پس از تلاش‌های بی‌وقفه، متلاشی شد و عامل اصلی این آدم‌ربایی‌ها نیز دستگیر شد.

به گزارش ایستای بنگار، دادستان عمومی و انقلاب زابل گفت: این فرد که اصالتاً افغانی است معروف به «تک» بوده و شناسنامه ایرانی دارد با تلاش‌های مأموران انتظامی دستگیر شد.

وی افزود: «تک» به چند مورد آدم‌ربایی که با همکاری چند نفر دیگر انجام داده است، اعتراف کرد که تعدادی از آنها نیز دستگیر شدند. تعدادی دیگر تحت تعقیب قرار دارند و دستگیر خواهند شد و به مجازات خواهند رسید. دادستان عمومی و انقلاب زابل ادامه داد: پرونده «تک»، تکمیل و به شهرستان زاهدان از جاع داده شده است که در حال رسیدگی است.

ممنوعیت تردد اتباع بیگانه در خاش

از اواخر اسدال تردد اتباع بیگانه، مجاز و غیرمجاز در شهرستان خاش ممنوع خواهد شد.

علی قلندرزی، مسئول دفتر امور اتباع و مهاجران خارجی اظهار داشت: هم‌اکنون اتباع بیگانه‌ای که تمایل به بازگشت به افغانستان و بازگشت به زادگاه دارند نمی‌توانند با مراجعه به اداره کار اتباع و مهاجران خارجی استان، وضع خود را مشخص کنند. به گزارش فارس وی افزود: این دستورالعمل شامل همه اتباع خارجی اعم از مزدوجین با زنان ایرانی دارای کارت هویت ثبت نام شده در سال ۸۰-۷۹، بیماران خاص، دانشجویان، طلاب دارای مدارک اقامتی مجاز، متخصصان و کارآفرینان، کودکان و زنان بی سرپرست و زنان سرپرست خانوار است. قلندرزی گفت: در حال حاضر، حدود ۱۴ هزار اتباع خارجی مجاز و غیرمجاز در شهرستان خاش سکونت دارند.



دستگیری جاعل چک پول بانک‌های شهرستان بهم

دراپراشر

جاعل چک پول بانک‌های شهرستان بهم، در اپراشر دستگیر شد. به گزارش ایستا، سرهنگ عسکریو معاون اجتماعی و ارشاد فرماندهی انتظامی استان گفت: مأموران پلیس امنیت عمومی شهرستان ایرانشهر موفق شدند «رضا - آلف» که به اتهام جعل ۵۵ میلیون و ۲۵۰ هزار چک پول بانک‌های ملی، کشاورزی و وپادان، در شهرستان بهم تحت تعقیب بود را با یک عملیات غافلگیرانه در بخش دلاگان ایرانشهر دستگیر کنند.

تیم اتحاد قهرمان لیگ دسته ۲ زاهدان

رقابت‌های لیگ دسته ۲ فوتبال زاهدان با قهرمانی تیم اتحاد به پایان رسید. به گزارش ایرنا، تیم‌های اتحاد و سیستان در دیدار نهایی به مصاف هم رفتند که در پایان ۹۰ دقیقه ۲ تیم به تساوی یک بر یک دست یافتند. در ضربات پنالتی تیم اتحاد توانست با حساب ۴ بر ۳ از حریف خود پیشی گیرد و در پایان با نتیجه ۵ بر ۴ بر سکوی قهرمانی این دوره از رقابت‌ها باسند. در دیدار رده‌بندی تیم خبیر با پیروزی ۲ بر یک از سد تیم ساجد گنبدی و مقام سوم رقابت‌ها را کسب کرد.

رقابت‌های لیگ دسته ۲ زاهدان با شرکت ۱۲ تیم در زمین چمن مجموعه ورزشی ۱۷ شهریور این شهر برگزار شد.

با پایان یافتن لیگ دسته ۲، تیم‌های اتحاد و سیستان به لیگ دسته یک باشگاه‌های زاهدان راه یافتند. همچنین ۴ تیم شهاب، ذوالفقار، پرواز و پرسپولیس ب به لیگ دسته سوم سقوط کردند.

اعزام تیم جودوی استان به رقابت‌های قهرمانی کشور

تیم جودوی جوانان استان به‌منظور حضور در رقابت‌های جوانان قهرمانی کشورهای تهران شد. کیویب قلاخ در وزن‌های ۵۵ کیلوگرم - محمد پارسائیان در منهای ۶۰ کیلوگرم - سعادی در منهای ۶۶ کیلوگرم - محمد گل‌کردی در منهای ۷۲ کیلوگرم - امیرسلطان در منهای ۸۱ کیلوگرم - علی باهنجی ۵ در منهای ۱۰۰ کیلوگرم - پرواز روشن‌زهی در منهای ۱۱۰ کیلوگرم، جودوکاران اعزامی استان به این رقابت‌ها هستند که مسئولیت عملی عسگری سرمربیگری و احسان رستمی بناه سرپرستی این تیم را برعهده دارند. رقابت‌های جودوی جوانان قهرمانی کشور، جمعه شازدهم آذرماه برگزار می‌شود.